

距离六安市区120公里的金寨县南溪镇希望小学,是全国第一所希望小学。

昨日上午,沿着合武高速行驶1个多小时,姚基金创始人、篮球巨星姚明携团队来到这里,参观校舍并给这里的师生们送去祝福。



“小巨人”，大爱心

姚明在全国第一所希望小学呼吁公益

参观学校,关注孩子

昨天一大早,姚明出现在六安金领欢乐世界,与在这里参观的姚基金篮球季小球员进行短暂交流之后,随即驱车赶往金寨县南溪镇希望小学。

对于姚明的到来,学校陷入沸腾,学生挤满了教学楼前的广场,而且当地人听说姚明到来后也纷纷赶到校园,要一睹“小巨人”风采。

“姚明来了!”伴随着远处一群高分贝的尖叫,平日里电视上才能见到的“巨人”走下车。这是大家第一次见到姚明,梦想变成现实的这一刻来得如此突然,现场也随即响起了热烈的尖叫声和欢呼声。

中午11时许,姚明在大家的翘首以盼中出现在学校的教学楼前。“大家好!”拿起话筒的他向在场的所有人打了个招

呼。作为姚基金的创始人,姚明一直在公益活动上亲历亲为,姚基金在四川等地建起数所希望小学。姚明坦言,金寨县是著名的革命老区,自己抱着学习的目的来这里参观,感谢大家对公益的支持。希望用一些活动给孩子们带来欢乐,自己也将继续努力给孩子们创造梦想的舞台,让他们可以更好地成长发展。

姚明带病,来皖公益

对于本报昨日报道的“七夕”六安首秀,在皖西学院数千名市民热情围观下,姚明仅仅是“走过场”。昨日,活动组委会有关人员专门向记者解释:“其实来六安之前,姚明由于身体不适,连

打了三天吊水。此次,是带病到六安来参加公益的。”

今日上午,姚明将在篮球季最后的表演赛中,和专程赶来的上海东方男篮队员张兆旭,各当一队教练,指

导希望小学的孩子打比赛,并在皖西学院体育馆给篮球小将颁发奖品。当天午饭后返回合肥,并在合肥参加活动。

记者 江锐文/图

孙杨重回朱志根麾下

星报讯(甘慧)圆满完成巴塞罗那世游赛比赛任务,携手在世界泳坛书写一段传奇后,张亚东与孙杨的合作暂告一个段落。据熟悉内情的人士透露:在圆满完成历史使命之后,张亚东不再带孙杨征战全运会,孙杨将回到朱志根的麾下,两人破镜重圆,征战此后的比赛。张亚东对记者说:“孙杨是一个非常重情义的孩子,他能够大彻大悟,在关键时刻选择回到朱志根身边,我相信他还会有提高。”

曝男篮总结会似批斗会

星报讯(曾啸)13日凌晨,中国男篮低调回国,包括主帅扬纳基斯在内的所有国家队成员皆急步走出机场表情严肃,对媒体的采访,也几乎全部封口。“我们回去还有总结。”一脸凝重的篮管中心主任信兰成也拒绝了媒体的采访,一行人匆匆离开机场。

抵京之后,男篮即刻开始了总结会议。记者多方了解获悉,男篮对本次会议十分重视,导致会议的氛围十分严厉。“类似批斗会一样。”一位知情人士说。

ESPN预测火箭西区第4

星报讯(郭玉玲)北京时间8月14日,休赛期各队的主要交易都已经完成。ESPN做出了他们的西部排行预测。ESPN预测雷霆以58胜居首,快船马刺紧随,而火箭将获第4,灰熊、勇士、掘金、森林狼分列5、6、7、8名,而小牛第9,湖人名列12,均无缘季后赛。


守号换来成果

黄山彩民喜获排列五10万元

星报讯(胡璋)8月5日,黄山彩民朱先生来到体彩中心要求兑奖。工作人员接过彩票一看原来是一张排列五玩法彩票。经过工作人员的了解,朱先生是一位守号彩民,虽然这次并不是他所守的号码中奖,但是也是守号带来的成果。

据朱先生自己介绍,他守号已经有一年多的时间了,选完守号后,每次都会再自选五注。朱先生笑着说:“这次体彩排列五第13207期‘95980’被我击中了。”也是无意之举。他说,要不是为了守号,我就不会来买了。当天朱先生因中暑后身体不适,在家休息,到晚上七点四十分,才突然想起来,今天守

的号码还没买。急情之下,他毅然坚持跑到街上的16050号网点,购买了自己选的号,并自选了十元排列五。没想到,这次还真的中了10万元。中过奖的朱先生笑着说,其实中奖就是这么简单,关键还是重在参与,只有参与了,才有机会,大奖就会砸中你!



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

巢湖彩民喜中七星彩二等奖

星报讯(韩北寿)巢湖彩民王先生是体彩七星彩玩法的“铁杆”彩民,自七星彩上市以来一直坚持投注,功夫不负有心人,曾经两次中得七星彩二等奖。8月4日七星彩第13090期是他第二次中得二等奖了,当期开奖号码为3237101,王先生购买的号码是6237101,只错了第一位的一个号码,又一次与大奖擦肩而过,中得七星彩二等奖2.8万元。

只是将身边重要事情发生的时间以及与自己有关的数字选7个编成一组,每组号码都代表着不同的意思,坚持购买是关键。比如这次中得二等奖的号码6237101就是“6月23日

购房7单元101室”的意思,谁知就中了二等奖,可惜差一个号不然就是500万了。字里行间透露出遗憾,不过他同时表示,将继续努力,争取下次中得大奖。

技术投注喜中奖

星报讯(付滨卿)连日的高温天气,街上阵阵热浪让人不敢出门。如此天气却阻挡不了彩民朋友到位于阜阳市浙江商贸城里的17095网点购买彩票,即便是每天最热的时段,该网点也总是有三五个彩民在这里研究号码,进行投注。

这样的情况缘于17095业主李军对体彩各种玩法的深入研究,李军同时也是资深的技术投注分析高手。7月31日下午,在与彩民一起研究“排列3”号码时,李军凭借对“排列3”号码长期研究的经验,建议彩民对“3、4、5、6、7、8”进行组选六投注。当晚13205期“排列3”开奖号码“843”,由于17095网点里很多彩民对李军的技术分析很信任,跟号者众多,该网点一举中得直选41注,另有组选若干倍。

8月1日,业主李军带着30倍直选和25倍组选中奖票前来分中心兑奖,“网点的钱都给彩民兑光了,这些只能来中心兑了。”李军笑呵呵的说。

“排列3”玩法一机一球,没有试机号,相比之下号码规律更有迹可循。像17095网点业主李军这样,不但店内环境宜人,让彩民在炎炎夏日有个纳凉休闲的好去处,更有技术投注相助,难怪在炎炎夏日该网点人气也这样旺啊!



超级大乐透
特别提示
当前奖池: 元
上期开奖号码: 03、28、33、34、35+06、09
全国中出一等奖10注,大奖出自 省(区)
大乐透开奖日: 周一、周三、周六

提起王先生与七星彩的缘分,还要从七星彩刚上市那会说起,本是无心来碰碰运气,谁知第一次购买七星彩就中得20元,虽然不是大奖,但王先生却因此对七星彩上了心。之后,无论刮风下雨,王先生购七星彩是期期不落,随着时间的推移,王先生购彩也有了自己的见解,坚持、少买、以娱乐为主,平淡对待。

谈到这次中奖,王先生说:对购买的七星彩号码也未过多地研究,